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Ata da centésima quinquagésima sexta (156a) reunião da Congregação, em sessão 

ordinária aberta da Congregação do Instituto de Matemática. Aos dez (10) dias do 

mês de dezembro do ano de dois mil e catorze (2014), às quinze horas (15h), na sala 

de reuniões do Instituto de Matemática da Universidade Federal da Bahia, em 

primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática reuniu-se sob a 

Presidência do Diretor, professor Isaac Costa Lázaro. Presentes os professores: 

Evandro Carlos Ferreira dos Santos, Vice-Diretor; Rubisley de Paula Lemes, Vice- 

Coordenador do Colegiado de Ciência da Computação; Maristela Dias de Oliveira, 

Chefe do Departamento de Estatística; Frederico Araújo Durão, Chefe do 

Departamento de Ciência da Computação; Verônica Maria Cadena Lima, 
Coordenadora do Colegiado de Estatística; Leila Denise Alves Ferreira Amorim, 

Representante do Corpo Docente; Denise Nunes Viola, Representante do IM no 

Conselho Acadêmico de Ensino e Ana Lúcia Pinheiro Lima, Representante do IM 

no Conselho acadêmico de Pesquisa e Extensão. Aberta a sessão, o Senhor 

Presidente deu os seguintes informes: i) Sobre os encaminhamentos para eleição de 

Diretor do Instituto de Matemática: será nos moldes da eleição para reitor, a Direção 

vai indicar uma lista tríplice até o dia 14 de abril, ii) o Diretor comunicou que foi 

acolhida pela Congregação, a indicação da Professora Christina Von Flach, do 

Departamento de Ciência da Computação para representar o Instituto no comitê de 

gestão de TI da UFBA. iii) Sobre o comunicado do Prof. Thierry Lobão 

encaminhado à congregação, informando o interesse em candidatar-se ao cargo de 

Diretor do IM. iv) Sobre a proposta de revisão do art. 119 Regimento Geral da 

UFBA. v) Profa. Denise Viola informou que o REGPG foi finalizado e a última 

versão será enviada aos professores, vi) A Profa. Ana Lúcia Lima informou que a 

comissão de vagas está finalizando o relatório sobre o banco de vagas do Instituto. 

Após os informes o Diretor apresentou as solicitações de inclusão dos seguintes 

pontos de pauta: Solicitação de afastamento do Prof. Paulo Jorge Canas Rodrigues; 

Proposta de extensão do Departamento de Ciência da Computação e Renovação dos 

contratos de Professor visitante (Departamento de Matemática), professores
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Mathieu Molitor, Andrey Bovykin e Sigmon George Chiossi. Logo após foram 

apreciadas e aprovadas as atas das reuniões 152a e 155a, previamente enviada para 

todos os membros. Em seguida deu início à ordem do dia: Item a) Substituto 

eventual do vice-diretor, foi aprovada por unanimidade a indicação do Professor 

Frederico Araújo Durão como substituto eventual do Vice-diretor no ano de 2015. 

Item b) Ad referendum. Foram aprovados, por unanimidade, os seguintes Ad 

referendum'. Solicitação de afastamento dos Professores Eduardo Santana de 

Almeida, período de 03.01.2015 a 07.01.2015; Diego Catalano Ferraioli, período de 

30.11.2014 a 14.12.2014 e Samuel Gomes da Silva, período 23.01.2015 a 

01.03.2015. Item c) Processos de alunos. Foram aprovados os pareceres dos 

processos dos seguintes alunos: Adriano Santana Gomes (23066.050710/14-63) - 

Após a leitura do parecer da Profa. Ana Lúcia Lima, negando o pedido de 

permanência do aluno, o parecer foi aprovado por unanimidade; Eduardo Silva 

Lima (23066.065242/13-50) - Após a leitura do parecer do Prof. Kleyber da Cunha, 

favorável ao pedido de permanência do aluno, o parecer foi aprovado com 2 (dois) 

votos contra; Vanessa Silva de Jesus (23066.058696/14-28) - Após a leitura do 

parecer da Profa. Denise Viola, indeferindo o pedido de permanência da aluna, o 

mesmo foi analisado e aprovado por unanimidade; Luís Henrique Amorim 

Damasceno (23066050141/14-10) - Após a leitura do parecer da Profa. Anna 

Friedericka, favorável à permanência do aluno, o mesmo foi aprovado com 1 (uma) 

abstenção; Rhuliane Mendonça da Silva (23033.052430/14-16) - Após a leitura do 

parecer da Profa. Arma Friedericka, à permanência da aluna, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade. Item d) Discussão sobre as propostas de alteração do Regimento 

Geral da UFBA e da resolução sobre progressão docente: Decidiu-se que as 

propostas dos membros da Congregação sobre a alteração do Regimento Geral da 
UFBA, de acordo com o Decreto 07/14 do CONSUNI, e as sugestões sobre a 

progressão docente serão enviadas para o diretor, para que as mesmas sejam 

levadas ao CONSUNI. Item e) Apreciação de Propostas de ação de extensão: Após 

explicações da Profa. Maristela de Oliveira sobre a ação de extensão “Consultoria 

estatística”, que tem como proponente a Profa. Andrea Prudente, a proposta foi 

aprovadajpor todos osjnembros da Congregação; O professor Frederico Durão
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apresentou 3 (três) propostas de ação de extensão do Departamento de ciência da 

computação, “Grupo de programação”, “Curso de programação básica para 

maratonas” e “Cursos de programação avançada para maratonas”. Após dirimidas 
todas as dúvidas, a congregação apreciou e aprovou as três propostas apresentadas. 

Item f) Renovação de contrato de Professor visitante: após explicações do Prof. 
Evandro Santos sobre o interesse do Departamento de Matemática em renovar os 

contratos dos professores visitantes, Mathieu Molitor, Andrey Bovykin e Sigmon 

George Chiossi o item foi apreciado e aprovado por unanimidade. Item g) 

Solicitação de afastamento: após explicações da Professora Maristela de Oliveira, 

foi aprovado por unanimidade o afastamento do Professor Paulo Jorge Canas 

Rodrigues, no período de 12.03.2015 a 23.03.2015, para o participar de um 

congresso em Miami. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu 

aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de 
Souza, secretária do IM, lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com 

menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, 

vinte e sete de janeiro de dois mil e quinze.


